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ATA DA SEPTUAGÉSIMA NONA (79a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 
DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dezessete dias do mês de 
março do ano de dois mil e quatorze, às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina. 
Com  a presença do Diretor Luis Antonio Pasquetti, presidente do Conselho e da Vice-
Diretora Elizabeth Maria Mamede da Costa, dos Coordenadores: Reinaldo José de 
Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Delano Moody Simões da Silva (Ciências 
Naturais — Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Mário Lúcio de Ávila 
(Gestão Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Ambiental), Renata Aquino da 
Silva de Souza (PPGCIMA). Representantes das Áreas: Irineu Tamaio (Ciências 
Sociais), Danilo Arruda Furtado— Suplente (Ciências da Vida e da Terra),Viviane 
Aparecida da Silva Falcomer - Titular (Educação e Linguagens), Flávio Murilo 
Pereira Costa - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Marco Aurélio 
Barbosa — Titular (Ciências Exatas), Fernanda Regina Nascimento, (Extensão). Kelli 
Adriane de Carvalho Delgado - Titular (Técnico — Administrativos). Não compareceu 
por motivo justificado o professor Rômulo José da Costa Ribeiro (PPGMADER), José 
Eduardo Castilho (Ciências Naturais- Diurno), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), 
Ausências não justificadas: Catarina Labouré B. Toledo (Represente externo da 
FUP), Juliana Cabús Marinho de Castro (Representante CA Gestão Agronegócio), 
Rafael Souza da Costa (Discente CIMA), Hector R. Silva (Discente CACINA). Aberta 
a sessão com informes: o presidente prof. Luis Antonio Pasquetti informou os nomes 
dos novos professores que assumiram na FUP: Profa Susan Elizabeth Martins Cesar de 
Oliveira (adjunto), Djiby Mane (adjunto). O prof. Antônio Felipe Couto Junior, pediu a 
palavra para expressar o cumprimento do regimento da Universidade em relação aos 
conselheiros que chegam com atraso nas reuniões, também parabenizou o andamento 
das obras do estacionamento, mas que a FUP precisa fazer um trabalho de fiscalização 
em relação aqueles que estacionam, em locais inadequados. Como trata-se de informes, 
para abertura de debate sobre os mesmos, é necessário que sejam incluídos como pontos 
de pauta. Em seguida iniciou-se a apreciação dos seguintes pontos da pauta: (1) 
Aprovação de atas de reuniões anteriores. Deliberação. Aprovadas. (2) Reformulação 
da comissão estagio probatório e progressão Funcional de Docentes da FUP. 
Deliberação: Foi aprovada a nova composição com os seguintes membros: Presidente 
da Comissão: Profa. Dra. Dulce Maria Sucena da Rocha, área Ciências da Vida e da 
Terra; membros das áreas: Prof. Antonio Luiz de Mello (Ciências Exatas); prof Sergio 
Sauer (Ciências Sociais); Profa. Eliane Mendes Guimarães ( Educação e Linguagens); 
profa. Louise Brandes Moura ferreira (Educação e Linguagens), Profa. Vania Ferreira 
Roque-Specht (Ciências Sociais Aplicada e Tecnologia); Deliberação: aprovado. (3) 
Projetos de Extensão. A Coordenadora de Extensão recomendou a participação da FUP 
na Feira da Agrobrasília 2015, de grande importância, que deverá ter apoio do DEX, e o 
uso da estrutura que deverá ter apoio da Emater-DF, os conselheiros por consenso 
aprovaram a participação na atividade. Projeto a ser submetido ao Proex no DEX. 
Título: Mais Gestão, UnB (UnB G+2015), Proext n. 741.2.1996.16032014, do Prof 
Mário Ávila. Deliberação: aprovado. (4) Projetos de Pesquisa. Palestra que seria 
realizada na FUP do Ciências Sem Fronteiras foi adiada. (5) Mudança de Turno do 
Curso de Graduação Gestão Ambiental. O Coordenador Prof. Mario Ávila apresentou 
histórico das discussões e argumentos (conforme processo em anexo): do fórum de 
professores da GAM, realizado em primeiro de novembro de dois mil e treze 
concordando com a mudança, bem como informou que esta deliberação foi apresentada 
e aprovada em seu mérito pedagógico no conselho da FUP, a cerca de dois anos, de 
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alteração do turno de oferta do Curso do período noturno para o diurno. Abriu-se um 
debate sobre o assunto: houve preocupações em relação a sobrecarga da infra-estrutura 
física da FUP, possível esvaziamento do turno noturno, redução do numero de créditos 
por professor na área de ciências sociais e aplicadas, a proposta reforça ideias pré-
existentes que os melhores cursos funcionam no turno diurno. Aspectos levantados por 
outros conselheiros: maior sintonia entre os cursos de GAM e GEAGRO, articulação 
dos currículos e dos PPPs, dificuldades em realizar aulas de campo e práticas, 
otimização de ambos os cursos de gestão, adequação ao perfil dos novos estudantes, o 
momento pé propício para possíveis alterações do PPP e desta mudança de turno do 
curso. Deliberação. Aprovado, com oito votos favoráveis, um voto contrário e uma 
abstenção. Em seguida foi criada uma comissão representada pelos professores 
coordenadores da GAM (Mano Ávila) , GEAGRO (Reinaldo Miranda) e a Direção da 
FUP, para dar sequencia junto ao DEG desta decisão. Também foi criada uma comissão 
formada pelos: profs. Renata Aquino da Silva de Souza; Delano Moody Simões da 
Silva; Reinaldo José de Miranda Filho, para aprofundar, debater e apresentar propostas 
para o turno noturno na FUP. (6) Flexibilização. Deliberação. Aprovado por 
unanimidade a criação de uma comissão composta pelos professores Marcelo Bizerril, 
Monica Celeida Nogueira, os técnicos administrativos Rogério Luiz Alves dos Santos e 
Leandro de Oliveira Evangelista, para apresentar recurso à negação do processo de 
flexibilização da FUP. Os conselheiros entendem que o Campus UnB Planaltina precisa 
funcionar com o mesmo atendimento, qualidade e de forma continua os três turnos. (7) 
Termo de Cooperação FAO/UnB. Deliberação: aprovado por unanimidade, para ser 
submetido ao setor de convênios internacionais da UnB para adequação as normas 
gerais. As dezoito horas e trinta minutos, devido ao adiantado da hora e as aulas 
noturnas de alguns docentes a reunião foi interrompida e o conselho voltará a se reunir 
no dia vinte e quatro de março de dois mil e quatorze, para dar sequencia a pauta da 
reunião a partir do ponto nove. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas, a 
Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu Jacylene Cecilia Pereira Rodrigues, 
secretária lavrei a presente Ata, que, • epois de lida e aprovada, será subscrita por mim e 
pelo Presidente. 

Pad. Lu 'VI tomo Pasquetti 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 79a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA 

17 DE MARÇO DE 2014. 

NOME ASS ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti kr 
2 Vice- Presidente 

Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa  •

M) 	1 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio  

Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
o3 

'!) 4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa. Delano Moody Simões da Silva 2"------'  

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto 

8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 
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9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa ".X17  'J 
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10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior d. (2,- ) Wit.' dát(è2 
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12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 

Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
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15 Representante CA Gestão Agronegocio 

Juliana Cabús Marinho de Castro 	 Titular 

Camila Silva de Paula 	 Suplente 
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16 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petronílio Correia 	 Suplente 

17 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

CSIO 

19 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 

20 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 	 Titular 

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente  
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21 Representantes da área Ciências Sociais 

Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente , 
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22 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

23 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 
Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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